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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΕΝΑΡΞΗ  ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2022-2023 

 

 

Από Δευτέρα 03.10.2022 έως και Κυριακή 09.10.2022 καλούνται οι φοιτητές και φοιτήτριες,  

αφού συμβουλευτούν τον Οδηγό Σπουδών 2022-2023,  να δηλώσουν μαθήματα 

(υποχρεωτικά και επιλογής) μέσω της Ηλεκτρονικής Γραμματείας https://e-

secretary.uop.gr/UniStudent/login.asp με χρήση των κωδικών πρόσβασης που κατέχουν ως 

εξής: 

Φοιτητές/φοιτήτριες 1ου εξαμήνου 

- Όσοι φοιτητές/όσες φοιτήτριες  επιθυμούν, μπορούν να δηλώσουν το μάθημα “Εισαγωγή στην 

Επιστήμη των Τροφίμων” στο 1ο εξάμηνο. Διαφορετικά, μπορούν να το δηλώσουν στο 2ο εξάμηνο 

(εαρινό). 

- Τα υπόλοιπα μαθήματα (“Βιολογία Κυττάρου”, “Εισαγωγή στη Διατροφή του Ανθρώπου”, “Αγγλική 

Ορολογία Ι”, “Γενική Μικροβιολογία”, “Γενική και Ανόργανη Χημεία”, “Πληροφορική”) θα δηλωθούν 

σε όλους από τη Γραμματεία του Τμήματος. 

Φοιτητές/φοιτήτριες 3ου εξαμήνου 

-  Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν 

οφειλόμενα από το χειμερινό εξάμηνο του προηγούμενου έτους. 

 

Φοιτητές/φοιτήτριες 5ου εξαμήνου 

-  Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν 

οφειλόμενα από τα χειμερινά εξάμηνα των προηγούμενων ετών. 

 

Φοιτητές/φοιτήτριες 7ου εξαμήνου 

-  Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα “Μεθοδολογία Διατροφικής 

Έρευνας”, “Ασφάλεια και Ποιότητα Τροφίμων” και “Διδακτική”. 

- Μόνο όσοι φοιτητές/φοιτήτριες πληρούν τις προϋποθέσεις μπορούν να δηλώσουν τα 

μαθήματα “Πρακτική Άσκηση Διαιτολογίας Ι” και “Πτυχιακή Εργασία Ι”. 
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- Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν και τυχόν οφειλόμενα μαθήματα από τα 

χειμερινά εξάμηνα των προηγούμενων ετών. Για όσους οφείλουν το μάθημα “Διαχείριση 

Μονάδων Διατροφής” (ΕΔΔ502), αυτό προσφέρεται πλέον στο 6ο εξάμηνο και θα μπορεί να 

δηλωθεί τότε. Για όσους οφείλουν το μάθημα “Διατροφή και Άσκηση” (ΕΔΔ504), αυτό έχει 

μετονομαστεί σε “Φυσιολογία της Άσκησης” (ΕΔΔ504). 

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΜΕ: 

Ο φοιτητής/τρια δικαιούται να δηλώσει μαθήματα μόνον του τρέχοντος και του κατώτερου 

(χειμερινού) εξαμήνου σπουδών. Δεν δικαιούται να δηλώσει μάθημα εξαμήνου ανώτερου 

του εξαμήνου σπουδών του. 

Η δήλωση μαθημάτων γίνεται με ατομική ευθύνη του φοιτητή, αποκλειστικά και μόνο 
ηλεκτρονικά και εντός της προθεσμίας που έχει οριστεί.  

Από Δευτέρα 10.10.2022 έως και Παρασκευή 14.10.2022, θα μπορεί ο φοιτητής να κάνει 
οποιαδήποτε συμπληρωματική ή διορθωτική δήλωση επιθυμεί. 

Αμέσως μετά το πέρας της ανωτέρω προθεσμίας, συστήνουμε όλοι οι φοιτητές να 
διενεργήσουν έλεγχο της δήλωσής τους και σε περίπτωση που διαπιστώσουν λάθος ή 
παράλειψη να επικοινωνήσουν έγκαιρα με τη Γραμματεία.  

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί λάθος ή παράλειψη σε δήλωση κατά τη διάρκεια του 
εξαμήνου, δεν θα υπάρχει δυνατότητα καμίας διορθωτικής ενέργειας. 

Μετά τη δήλωση των μαθημάτων στην Ηλεκτρονική Γραμματεία, οι φοιτητές/φοιτήτριες 
καλούνται να εγγραφούν στα μαθήματα και στο eclass https://eclass.uop.gr/    
προκειμένου να έχουν πρόσβαση σε σημειώσεις και ανακοινώσεις που αναρτώνται από 
τους διδάσκοντες. 

 

Έναρξη μαθημάτων Δευτέρα 10 Οκτωβρίου 2022. 

 

 

                                Καλαμάτα, 30/09/2022 

Εκ της Γραμματείας του Τμήματος 
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